
K058 PTS (Delbar Version) Monteringsanvisning 1  

 
 

K058 PTS (Delbar Version) 



K058 PTS (Delbar Version) Monteringsanvisning 2  

Innehåller följande delar:  
 

Hjul (#4) 
Långa insexskruvar för bas till pelare (#8) 

Korta insexskruvar för pelare till 
bordsskiva (#9) 

Standard   Lås  
 
 
 

U-format underrede (#2) 
 
 
 
 
 
 

 
Pelare (#3) 

 

Bordsskiva 
(#1) 

Fästplatta (#7) 
 

Insexnyckel (#5) Klämspak (#6) 

 
 
 
 

Ta ut innehållet från kartongen och lägg bordsskivan upp och ner 
på en plan slät yta 

Kopplingsplatta 
för bordsskiva 
och pelare #10 



K058 PTS (Delbar Version) Monteringsanvisning 3  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Skruva fast hjulen (#4) i underredet och 
se till att låshjulen är diagonalt 
placerade enligt bild. Rotera här! 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Montera underredet till pelaren med 
fästplattan (#7) och långa insexskruvar (#8) 

 
 
 
K058 PTS (Avtagbar Version) monteringsanvisning 4 



 

 

Fäst bordsskivan (#1) till toppen av pelaren (#3) och fäst 
kopplingsplatta #10 och korta insexskruvar #9 vid monteringen. 
Montera #6 klämspaken genom kopplingsplattan.  

K058 PTS (Delbar Version) Monteringsanvisning 5 

2 

1 



 

 

 
Redo att använda! 

 
 
 

K058 PTS (Delbar Version) Monteringsanvisning 6 


	Ta ut innehållet från kartongen och lägg bordsskivan upp och ner på en plan slät yta
	Fäst bordsskivan (#1) till toppen av pelaren (#3) och fäst kopplingsplatta #10 och korta insexskruvar #9 vid monteringen. Montera #6 klämspaken genom kopplingsplattan.
	Redo att använda!

